

# “书香中原” 阅见美好

## 航海西路街道 开展经典诵读活动

本报讯 12月21日,航海西路街道民安社区联合未来书房共同开展了“书香暖冬 阅见美好”经典诵读活动。

活动现场,未来书房的青少年齐聚一堂,共同参与了此次经典诵读活动。他们手捧书籍,以朗诵、吟诵、齐诵等形式,生动呈现中华文化的魅力。志愿者还为居民提供阅读指导,帮助他们更好地理解作品。孩子们纷纷表示,通过这次活动,他们更加深入地感受到中华文化的博大精深和独特魅力。

茜城花园社区联合辖区爱朵儿幼儿园开展“暖冬阅读季——经典之作,朗朗乾坤”幼儿经典阅读分享活动。孩子们竞相展示自己的阅读成果。有的小朋友分享《小红帽》的故事,用天真的语调演绎着小红帽与大灰狼的对话;有的小朋友则带来《弟子规》的诵读,认真的表情赢得阵阵掌声。

帝湖花园社区开展“书香暖冬日 阅



读伴成长”经典诵读活动。志愿者以身边发生的小事为例,生动阐释了经典诗文中的句段,激发了孩子们浓厚的学习兴趣。孩子们以优美的语言、嘹亮的声音诵读国学经典美文,畅游在传统文化的世界里,体会古诗文的韵味和意境。

记者 鲁燕

通讯员 郭瀚茹 陈英纳 赵笑甜 文/图

## 建设路街道 开展“悦享阅读 同心护苗”系列活动

本报讯 近日,建设路街道持续深化书香社会建设,组织开展“悦享阅读 同心护苗”系列阅读活动,营造全社会关心关爱未成年人的良好氛围,推动“护苗”专项行动走深走实。

市场街社区依托新时代文明实践站组织开展“扶鹰阅读营”活动,邀请社区青少年和其父母参与阅读打卡活动中去。通过阅读打卡的形式,培养未成年人阅读兴趣,拉近亲子之间关系,构建起家、校、社三方共建的良好社区氛围。

省五建社区“扫黄打非”基层工作站走进辖区幼儿园,组织开展了一场“同心护苗”阅读活动,通过寓教于乐的形式向

孩子们讲解正版书籍与盗版书籍的辨别方法,引导孩子们树立版权意识,助力未成年人绿色阅读、健康成长。

计划路社区开展“趣绘绿书签·护苗伴成长”活动。孩子们拿起画笔,展开想象的翅膀,认真描绘出他们心中的“绿书签”。

协作路社区开展“深化全民阅读 建设书香中原”阅享美好读书活动。在阅读分享环节,大家各抒己见,踊跃发言,积极交流心得体会,畅谈阅读的意义和各自的思考,在阅读中感受文化的力量。

记者 鲁燕

通讯员 梁路瑶 冯焕娣 王晓 吴晶

## 三官庙街道 “阅”己“阅”人 共沐书香

本报讯 近日,三官庙街道中原中路二社区在社区图书室开展“阅读提升品位 书香润泽心灵”全民阅读主题活动,引导居民养成“爱读书、读好书、善读书”的良好习惯。

活动中,社区党委书记鼓励居民以书为友、以书为伴,号召大家积极参与到全民阅读活动中;青年志愿者通过引领式解读、实践性交流方式,分享了读书心得,交流了在读书过程中最难忘、最有感触的片段。

电业新村社区开展“书暖冬日,阅读伴我”阅读分享活动,大家在选择自己喜

欢的书籍后,对书中一些精彩片段进行分享交流。大家从书中谈论到实际中,从篇章谈论到生活,相互分享,相互学习进步,做到学有所思、学有所获。

中原中路一社区联合辖区单位中原区交通运输局共同举办青年读书活动。在中原区交通运输局多功能室,社区志愿者精选了一系列适合青年人阅读的书籍,涵盖文学、历史等多个领域。通过现场分享、讨论读书心得等方式,让大家在互动中激发思考,发掘新的观点和思路。

记者 鲁燕 通讯员 吴柳怡 雷馨 袁芳

## 棉纺路街道 组织开展“书香中原 暖冬阅读”活动

本报讯 12月20日,棉纺路街道三棉西社区组织党建联建单位河南工程学院化工与印染学院学生第一党支部的大学生们,举办“书香中原 暖冬阅读”读书分享活动。

大学生们分组进行了分享会。3名学生党员从不同的角度分享了《中国共产党简史》读书心得,以长征的故事、革命英雄故事、党的光辉历程、重大历史事件等为切入点,分享自己的所感所悟,切实让党史知识入脑、入心、入行。参与活动的党员和入党积极分子积极主动进行交流讨论,分享心得体会。

五棉北社区新时代文明实践站联合

辖区豫欣幼儿园开展“经典诵读”活动。志愿者带领小朋友们共同阅读学习了爱国人士的感人事迹,孩子们被故事中鲜活的红色历史吸引、打动,将爱党爱国的种子从小种在幼儿的心灵深处。

三棉东社区开展“品读书香 阅读人生”全民阅读活动。大家积极地挑选自己喜欢的书籍,沉醉在书香海洋中,徜徉在纸墨书香里,共同领略开卷之美、阅读之乐。在阅读的同时大家还对读书心得进行交流。居民表示,能与朋友们一起读书交流,不仅增长了知识,也增添了许多乐趣。

记者 鲁燕 通讯员 辛欣 肖梦 田恬

## 中原西路街道 开展“文化清风 书香润廉”读书分享会

本报讯 12月21日,中原西路街道保利心语社区开展“文化清风 书香润廉”为主题的读书活动,以清廉为底色、以书籍为媒介。社区工作人员、党员、居民参加了此次活动。

活动中,社区网格员向居民推荐书籍,引导居民摘抄书中的好词、好句,鼓励居民通过阅读修身养性,发掘自身潜能,养成良好的阅读习惯。此外,社区号召大家每天少看手机一小时,多看书一小时,

从自身做起,带动家人,让更多的人加入读书的行列,享受阅读的快乐。

保利心语社区党总支书记表示,社区常态化开展廉政党课、清廉文化宣传、家风家训家教等主题活动,在党群服务中心开设“廉政读书角”,让清廉元素融入服务居民常态化,对加强基层党风廉政建设起到了十分重要的作用。

记者 鲁燕

通讯员 李云超

## 秦岭路街道 关注银龄阅读 提高生活质量

本报讯 近日,秦岭路街道锦艺东社区党委联合河南应用技术职业学院图书馆直属党支部开展“关注银龄阅读 提高生活质量”主题党日活

动中,锦艺东社区党委书记带领社区退休老党员们重温入党誓词。随后,银龄课堂宣讲员高新亮以“老年人阅读与健康”为主题,分享了阅读对老年人身体健康的促进作用、阅读对老年人健康

有哪些益处、老年人阅读需要注意的事项等。从而引导退休党员多读书、读好书,通过日复一日地阅读,收获一个充实且健康的自己。

退休党员庞老师表示:“这个活动不仅丰富了老年人的退休生活,也是一次党性修养的‘再锤炼’。”

记者 鲁燕

通讯员 宋林静

## 西流湖街道 童心看世界 书香伴成长

本报讯 12月15日,西流湖街道紫韵社区联合辖区幼儿园组织开展“童心看世界 书香伴成长”儿童绘本阅读活动。

活动现场,紫韵社区网格员和老师带领孩子们进行互动游戏,随后,网格员询问孩子们关于阅读环境的问题:“你们平时最喜欢听谁讲故事?为什么?”孩子们争先恐后地回答,其中一个小朋友说:“最

喜欢听妈妈讲,因为她讲得特别有感情,语气也很温柔。”其他小朋友也纷纷表达了自己对父母讲故事时的感受。接着,现场进行了情景模拟,引导小朋友们运用语言、动作和表情来展现故事中的情节和人物性格,让他们更加深入地感受到故事的趣味性。

记者 鲁燕 通讯员 闫格

## 林山寨街道 开展古籍诵读系列活动

本报讯 12月22日,林山寨街道开展以“品鉴古籍文化源远流长 感受中华文明博大精深”为主题的古籍诵读活动。

活动中,大家诵读了《劝学》等传统经典名篇,以古籍经典为切口,通过个人领读、集体诵读、深入交流等方式进行了阅读分享,为党员干部搭建阅读经典、感悟经典、享受经典的平台。

借助此次古籍诵读活动,街道对经典篇目中的优秀传统文化进行了深度挖掘,全力推动红色经典力量进入寻常、融入日常,以文化人、成风化俗,引导全体干部职工对思想“再充电”、精神“再补钙”、工作“再加油”。

颍河路社区开展“与经典同行 伴书香成长”阅读分享会。居民与社区工作人员挑选自己喜欢的经典书籍,静静地阅



读。之后,大家结合个人学习、生活实际等分享所见所闻,表达心得体会,畅谈读书感想,共同体悟阅读的乐趣。

百花社区开展“诵读经典 传承文化”经典诵读活动。在社区志愿者的带领下,居民争相朗诵自己喜爱的诗歌,品读对自己有深刻影响和意义的红色故事、红色经典。

记者 鲁燕

通讯员 任珂馨 张囡 李彦平 文/图

## 桐柏路街道 阅红色经典 忆峥嵘岁月

本报讯 12月20日,桐柏路街道风和日丽社区以书为媒,组织各网格员开展“阅红色经典 忆峥嵘岁月”暖冬红色主题阅读分享活动。

老党员积极热情地为大家分享红色故事,年轻党员们聆听着老党员讲述的一件件刻骨铭心的往事、一段段波澜壮阔的历史,纷纷表示要不负青春韶华,珍惜现在的幸福生活,以满腔的热情积极投入到社会主义现代化强国的伟大实践中去。

平安街社区组织党员、朗读爱好者和志愿者开展“品国学 诵经典”主题阅

读活动。邀请国学老师带领大家诵读国学经典,品味国学知识。在志愿者老师的领读下,各位党员诵读《大学》节选,大家或激昂高亢,或抑扬顿挫,富有情感地诵读着,共赏千年美文,聆听古诗书韵。

吉祥社区开展“书暖冬日 阅读伴我”全民阅读活动。“读书给我们带来了无限的遐想与乐趣,给我们带来了智慧的源泉和精神的力量。”活动中,社区志愿者与大家一同分享读书心得。

记者 鲁燕 通讯员 韩艳珍 张丹丹 贾帆